

今出席「香港體壇奧斯卡」 李慧詩「星中之星」大熱



李慧詩(左)與「師妹」曾曉彤在亞錦賽同房。 潘志南攝

支持「師妹」 逐單車夢

香港文匯報訊(記者 潘志南)已是香港單車隊一姐的李慧詩，昨日聯同剛升上成人組別的19歲「小師妹」曾曉彤回港。目前曾曉彤正處於十字路口，考慮着當全職運動員還是專心讀書求學。她表示家人希望她放棄單車求學。李慧詩希望「小師妹」在選擇自己的人生路時，可以自己決定不必跟隨其他人一樣求學和工作的規律，如同她可以先踏單車，到現在才展開學業。她稱每個人可以自己的喜好選擇和如何去計劃自己的未來。

在這次亞錦賽期間，曾曉彤獲安排和李慧詩同房，由於賽會安排欠佳，二人更試過共睡一張床。李慧詩表示看着小師妹，就像看到自己小時候加入單車隊的影子。她希望以自己的路感染其他人去追尋自己的理想，並從單車運動中學到的，用於生活和社會上。在這次亞錦賽中，曾曉彤表示從師姐口中親身教學到很多單車賽的心得，包括賽場上的戰術。



李慧詩展示亞錦賽2枚金牌。 潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)在亞錦賽奪得2金的香港單車女將李慧詩，昨日中午由印度凱旋返港，今晚將與家人出席2012年度中銀香港傑出運動員選舉，預料將以大熱姿態首次當選被譽為「香港體壇奧斯卡」的「星中之星」最高榮譽。

黃金寶曾多次榮膺「星中之星」，李慧詩對於能否獲選，她表示抱的是平常心，相反希望可以與轉任教練的「師兄」阿寶一同出席。李慧詩對上一次獲獎已是09年的新人獎，她續稱上次出席香港體育記者協會的2012年度最佳男、女運動員頒獎禮，感覺很難忘，亦是對單車隊成績的肯定。

現已成為「單車一姐」的李慧詩指出，在爭先賽失利，主要未能適應亞洲賽裁判的尺度而犯規，而今次在亞錦賽雖拿不到3個項目的全部獎牌，但得到更多是有助自己以後對比賽的態度。她稱：「今次亞錦賽給自己比賽的心態上了一課，體會到沈金康教練指出甚麼是勝利可衝昏頭腦。之前奪得世界冠軍、穿上「彩虹戰衣」，確是認為亞錦賽水平不及世錦賽及奧運而滿有信心。在首項爭先賽因為犯規失落獎牌，因而學懂任何比賽都要謹慎。當時自己一度很失落，有賴隊友、工作人員支持和鼓勵，認識到比賽時應有的心態，之後調整心情，再在其他項目表現水準，連奪2金。對任何比賽都有更深的體驗，失敗乃成功之母。」

穿彩虹戰衣主場出戰



李慧詩(右)昨日經廣州返港。 潘志南攝

連場大賽後，李慧詩喜獲不足一周的短暫假期，但她坦言亦要忙趕功課。李慧詩將於本月底出戰香港公開賽，更會穿上世界冠軍的「彩虹戰衣」出賽，她希望這樣可以感染更多少女參加單車運動和感受比賽的意義。

談到下一個目標，李慧詩直言要開鼎全運會獎牌。上屆全運會，李慧詩只在女子500米計時賽奪得第7名，今次第2次出征8月在瀋陽舉行的全運會，力爭爭先賽和凱林賽2個項目的獎牌。李慧詩又說現時狀態不錯，有信心在教練訓練下，良好狀態可保持至2016年奧運。下月初，李慧詩將返回廣州集訓，6月會參加內地的冠軍賽，吸取比賽經驗和保持世界排名。

港隊女子七欖賽巧遇日本



香港女子欖球隊隊編進C組。 資料圖片

2013年香港女子七人欖球賽昨日公布抽籤結果及賽程，南非和愛爾蘭將首次在這一賽事亮相，而東道主香港隊則與宿敵日本同被編進C組。

總共12支球隊將參加22日舉行的香港女子七人欖球賽，其中包括新成立的國際女子七人系列賽的4支種子球隊澳洲、加拿大、荷蘭和南非，將在香港站比賽後參加國際女子七人系列賽廣州站比賽的中國、日本和愛爾蘭，以及哈薩克斯坦、法國、新加坡、東道主香港和國際精英隊。國際精英隊由香港本地聯賽的精英球員和其他11支參賽球隊的替補球員組成，實力不容小覷。

12支參賽球隊將分為4組，每組3隊。女子七人欖球世界盃衛冕冠軍澳洲與哈薩克斯坦和國際精英隊同在A組，法國、南非和愛爾蘭同在B組，東道主香港的C組對手分別是加拿大和日本，中國則與荷蘭和新加坡爭奪D組的出線名額。世界排名第一的新西蘭缺席，讓澳洲成為奪冠大熱，被一致看好將以銀盃決賽球隊的身份亮相香港大球場。

■新華社

侯活倒戈遭舊隊友球迷狠狠招呼



侯活(中)遭舊隊友夾擊。 美聯社



盧比奧(左)取得個人職業生涯首次「大三元」。 美聯社

經歷去年夏天的轉會肥皂劇後，懷特侯活周二跟隨湖人首次重返成名地奧蘭多，全場遭到舊隊友「狠狠」招呼侵犯，得以頻頻上罰球線，共獲得多達39次罰球機會，追平個人職業生涯紀錄，結果這名罰球命中率甚低的中鋒爭氣地命中25個，個人砍進賽季新高的39分外，另加16個籃板球，率領湖人作客以106:97擊敗魔術，重新躋身西岸前8。

在奧蘭多效力8個賽季後，侯活在去年夏天決定離開，這讓他成為主場球迷眾矢之的，他們用噓聲來招待這位曾經的球隊核心，不過侯活表示，他依然感謝魔術球迷在過去8年給予他的支持。侯活說：「我今天並不緊張。儘管還是能感到有些敵意，但我覺得這對我來說是好事。為了我的成長，我需要這些東西。」

有了侯活的爆發，高比拜仁不再以一己之力為球隊力挽狂瀾，是役獨取11分、7個籃板球和8次助攻，賽後他稱讚侯活的表現：「能在這環境下有這種發揮，這對幫助他提振信心非常重要。」

魔術球迷舉起標語向侯活柴台。 美聯社

NBA常規賽周四賽程

(香港時間周五開賽)

主隊	客隊
○馬刺	對 小牛
拓荒者	對 紐約人

NBA常規賽周二賽果

山貓	100:74	塞爾特人
魔術	97:106	湖人
騎士	95:90	巫師
網隊	108:98	黃蜂
熱火	98:81	鷹隊
公鹿	108:115	小牛
木狼	107:83	馬刺
拓荒者	97:102	灰熊

○now635台8:00a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

熱火獵鷹19連勝

東岸方面，衛冕冠軍熱火在主場以98:81輕鬆獵鷹「鷹」，將連勝場數增加至19場。當選上周末東岸最佳球員的韋德為熱火拿下全場最高的23分，勒邦占士收穫15分，保殊和查馬士各添14分。保殊賽後希望可再進一步取得20連勝，保殊說：「對我來說，10連勝已充足，但20連勝感覺更爽，我當然想做到這點。」

另外，西班牙「金童」盧比奧取得職業生涯首次「大三元」，全場摘得21分、13個籃板球和12次助攻，協助木狼主場以107:83大勝西岸榜首馬刺；而聯盟倒數第2位的山貓則在主場爆冷以100:74擊退塞爾特人。

■新華社

體壇短訊

丁俊暉中國賽首戰鶴健士

2013年世界桌球中國公開賽將於本月25日正式開桿，昨日公布本屆比賽對陣圖，東道主球手丁俊暉(見圖)將於27日首輪出戰鶴健士。今年的中國賽門票繼續保持低票價策略，最低門票售價僅為20元。

金妍兒備戰花滑世錦賽



將參加國際滑聯世界花樣滑冰錦標賽的韓國花樣滑冰運動員金妍兒(見圖)正在加拿大備戰，為女子單人組賽事公開訓練，配合背景音樂《悲慘世界》展示完美的自由滑表演。

■香港文匯報記者 蔡明亮

黑妹獲邀參加歐亞對抗賽



葉妮延(左)將參加2站歐亞對抗賽。 潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港羽毛球總會昨午舉行羽毛球超級賽答謝宴，主席湯錫倫宣布香港羽毛球總會成功獲得國際羽聯授予2014至2017年超級賽主辦權。另外，香港羽毛球「一姐」葉妮延(黑妹)已獲國際羽聯邀請，成為香港首位球手參加在3月底和4月初分別在印尼和馬來西亞2站的「歐亞羽毛球球星對抗賽」。

黑妹表示剛得知獲邀，故沒有備戰，只會隻身上征途，目的是見見世面和感受大賽氣氛，旨在參與和挑戰頂級球手，測試個人實力和水平。賽事分為男女子單、雙打組合成團體賽，賽事獎金高達數十萬美元。

祖高域準備復仇大戰



祖高域功架十路透社。

男網世界第一的祖高域周二在印第安韋爾斯大師賽第3圈，以7:6和6:1的盤數擊敗保加利亞球手迪米杜夫晉級，開季連勝15場，下仗將面對美國新晉一哥奎里；女子方面，頭號種子阿薩蘭卡則以6:3和6:1橫掃U，拉雲絲卡，豪取17連勝，8強將硬撼「丹麥甜心」禾絲

妮雅琪，2號種子舒拉寶娃以7:5和6:0的盤數擊敗阿魯巴蕾娜，8強迎戰意大利球手艾蘭妮。

祖高域最近一次落敗就是在去年11月的巴黎大師賽次圈，當時正是被奎里淘汰出局，對此祖高域說：「上次我們在室內賽中，他取得了勝利。現在的場地和氣候條件完全不同，所以我們拭目以待吧。」奎里晉級16強後，世界排名躋身前20名，並成為新的美國一哥。奎里說：「這意味着很多，感覺極棒了。盧迪克和費殊等都已達到這一高峰，所以我覺得現在應該輪到我了。」3號種子的英國球手梅利以6:3和6:2的盤數將中華台北球手盧彥勳淘汰出局。

■香港文匯報記者 蔡明亮